

8家皖企技术中心进入“国家队”，创历史最好成绩

时代出版“智库”开全国先河

星报讯(陈志鹏 记者 宛月琴) 记者昨日从安徽省第十九批国家认定企业技术中心企业与新闻媒体见面会上了解到,今年全国共有94家企业被认定国家企业技术中心,包括时代出版、鑫龙电器等在内的我省8家企业入选,居全国第三位、中部第一位,创历年最好成绩。

“国家队”成员已有36家

据介绍,除时代出版、鑫龙电器外,此次

入选企业技术中心“国家队”的还有安徽丰原药业股份有限公司、合肥杰事杰新材料股份有限公司、中国化学工程第三建设有限公司、安徽鑫科新材料股份有限公司、黄山永新股份有限公司、阳光电源股份有限公司等。

截至目前,我省共有企业技术中心“国家队”成员36家。

省经信委副主任吴韦人表示,到2011年12月底,36户国家认定企业技术中心企业

实现产值4854.96亿元,技术中心企业已经成为我省技术创新工作的“领头羊”。

时代出版开文化企业先河

在今年新入选的国家认定企业技术中心中,时代出版无疑最为抢眼。

在昨日的媒体见面会现场,时代出版科技业务部主任杜国新接受记者采访时也表示,企业技术中心对企业而言,就是一个“智库”,此前国家认定全部集中在科技企业、制

造企业、工程企业等,从未有过文化企业技术中心,此次时代出版成功入选,显示了文化企业创新创造的突破。

目前,时代出版企业技术中心拥有核心专职“智囊”50余人,2011年研发投入达到1.7亿元,主要围绕数字出版相关关键技术发展方向,努力自主创新与集成创新相结合,在重大出版工程、数字新媒体出版、数字高保真印刷等方面累计完成各类创新项目1790个,参与制定国家标准3个。



为迎接今天“世界糖尿病日”的到来,昨晚8点半,合肥大剧院周身笼罩在蓝色的光晕中,熠熠发光,响应联合国号召的“全球蓝光行动”。蓝光行动将开启糖尿病宣传教育活动的序幕,唤起全社会对防治糖尿病的关注,动员全社会的力量抗击糖尿病。

记者 李皖婷/文 程兆/图

国内名校自主招生战打响 高三生别“用力过猛”

星报讯(记者 桑红青) 连日来,北大、清华、复旦等名校自主招生、保送生等政策陆续公布,国内名校各类自主招生“掐尖战”纷纷打响。记者昨天在省城部分重点高中采访时了解到,目前不少高三学生已经把一部分精力转向“自主招生”的备考之中。对此,省考试院提醒,高三学生要有选择地填报适合自己的院校,不要抱着“侥幸心理”,更不能因“自主招生”打乱了原有的高考复习计划。

又讯 记者昨日从清华大学招办获悉,该校2013年高水平运动员招生简章正式公布,该校明年将继续招收田径、篮球等项目,我省高三学生即日起可以报名,文化课考试将于12月29日在清华大学举行。

据介绍,清华大学今年招收项目分为两类。A类:田径、男子篮球、射击;B类:男子游泳、女子游泳、女子篮球、男子排球、女子排球、健美操。

铁质数字加强力磁铁 变造车牌又出新花样

星报讯(王鹏 记者 王涛) 11月13日8时许,阜阳市民董先生驾驶私家车路过阜王路某浴场门前时发现,自家车牌竟然挂在一辆黑色轿车上,随即报警。执勤交警赶到现场发现,这辆车牌字母“D”上面另外吸附了一块高仿真的铁质车牌残片“A”,“这是一种利用磁铁变造车牌的新招,手法较以往更为隐蔽,安装、拆卸更为简便。”执勤交警介绍,车牌被人用双面胶粘了一块直径2厘米的强力磁铁,然后将参照车牌样式仿制的铁片直接吸附在原车牌上,覆盖住原车牌数字,以达到变造车牌的目的。

执勤交警随后调来拖车将该轿车暂扣拖移至交警大队。据了解,警方将对违法司机处以罚款5000元、驾驶证记12分、行政拘留15日的严厉处罚。

我省37个县(市)GDP超百亿

当涂和宁国农民人均纯收入超万元

星报讯(吴润青 记者 董艳芬) 肥西苗木、繁昌服装、砀山雪梨……在江淮大地上,越来越多的特色县扮演着重要经济角色。记者昨日从省统计局了解到,过去的5年,我省62个县(市)GDP总量连续跨越4个千亿元台阶,由2007年的3491.3亿元增加到2011年的7390.9亿元。去年,我省GDP总量超百亿元的县(市)达到37个,其中,肥西县以344.4亿元排在了第一位。

11月4日,为期3天的2012中国合肥苗木花卉交易大会在肥西中国中部花木城闭幕,3天里,苗交会实现成交额13.52亿元。

肥西的苗交会也折射出我省县域经济的发展轨迹。统计数据显示,过去的5年时间里,我省62个县(市)GDP总量连续跨越4个千亿元台阶,由2007年的3491.3亿元增加到2011年的7390.9亿元,占全省比重由47.4%提高到48.9%;年均增长14.3%,增幅比全省高0.9个百分点。

截至2011年,我省GDP总量超百亿元的县(市)达到37个,比2008年增加了24个,其中肥西县总量最高,为344.4亿元。

对于县域经济的变化和发展,普通百姓的感受尤为深刻。

“居民收入水平明显提高,2011年,我

省县域农民人均纯收入超5000元的县(市)有56个,比2007年增加50个。”省统计局统计数据显示。

据统计,我省当涂和宁国农民人均纯收入已突破万元;在岗职工平均工资连续突破2万元、3万元大关,2011年达34835元,2008~2011年年均增长16.8%。

人流、物流,还需资金流,近年来,我省资金、项目、技术等要素正加快向县域集聚。其中,县域金融机构贷款余额由2007年的1411.7亿元增加到2011年的3457.8亿元,县域经济正在成为安徽经济发展的新“引擎”。

合肥同仁医院为中国“最美乡村教师”陈万霞做腰椎检查

曾被中央电视台连续报道,并被誉为中国“最美乡村教师”的肥东阳光小学校长陈万霞近日给合肥同仁医院0551-4499939打来电话,感谢合肥同仁医院为自己做的免费腰椎检查,自己经常站着讲课,腰椎和颈椎都不好,同仁医院帮她解决了一个大问题。



医生正在为陈万霞抽血化验

社会各方爱心汇聚合肥同仁医院

10月28日上午,中国“最美乡村教师”陈万霞捧着一束花来到了三楼康复科张艺冬的病房。陈老师责备他生病了也不

治疗,要帮助别人也得等自己的身体好了。张艺冬的脊柱侧弯通过中西医结合的治疗方法(针灸熏蒸等),病情基本得到控制,正在向好的方向发展。临走时,陈老师给了张艺冬1000元慰问金,嘱咐他好好养病,争取早日康复。

曾受过张艺冬帮助的阜阳市临泉县白血病儿童李家俊和亳州义巧姜小超也一起来到了合肥同仁医院看望他,祝福张艺冬早日康复。

同仁中西医结合治疗脊柱侧弯

张艺冬检查出患有严重的脊柱侧弯,经常背部疼痛,合肥同仁医院针对他脊柱

侧弯的的病症采取康复治疗。医院康复科王医生透露,“现在主要做电疗和熏蒸方面的康复治疗,可以有效地改善张艺冬脊柱部位的血液循环,对脊柱功能的恢复起到一个很好地按摩保健作用。电疗设置在20分钟左右,熏蒸也在20-30分钟之间,训练幅度和强度可能根据他承受能力进行调整,以达到最好效果”。

陈万霞在合肥同仁医院免费做腰椎检查

得知合肥同仁医院为长丰救人英雄张书宝免费康复,为中国最美妻子洪娟治疗类风湿性关节炎,让她重新站起来等一系列公益事迹,医院减免了张艺冬大部分的

治疗费用,陈万霞老师动情地说,合肥同仁医院这样的好人医院太少了,阳光小学里有好多残疾的孩子没有很好的医疗保障,好多都耽误了治疗,像合肥同仁医院这样技术精湛,医德高尚的医院多一些才好。得知陈老师因为上课久站,腰椎不好,合肥同仁医院给她进行了免费的身体检查。

【相关链接】

同仁专治:颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、风湿类风湿性关节炎、骨关节病、各种骨折等。

文:张舒